Methodology: polling

J.L. Partners polled a representative sample of 897 likely voters in the US.
. Fieldwork dates are 16t-18t April 2024
. Sample of 897 likely voters collected using online panel

. Quotas were added to ensure representative data:
* Onregion, 2020 presidential vote, partisan ID, age, gender, ethnicity, education and density

. The sample was weighted back to the population using data on the same variables:
* Onregion, 2020 presidential vote, partisan ID, age, gender, ethnicity, education and density

. Margin of error: 3.3%



Each foreign aid element of the bill is opposed by likely voters

Do you support or oppose:

Strongly / Strongly /

A ban on TikTok in the US 22%

24%

The US loaning Ukraine $60bn 16% 32%

The US sending Indo Pacific nations 89
and Taiwan $5bn 0

26%

The US sending $14bn to Israel 10% 31%

K Net: % saying support minus % saying oppose

Do you support or oppose:



The Ukraine bill is opposed by two-thirds of Republicans with only
17% In support

Do you support or oppose:

Republicans

Strongly / Strongly /

A ban on TikTok in the US 30% 21%

The US sending $14bn to Israel 15% 37%

The US sending Indo Pacific
nations and Taiwan $5bn

39%

49%

The US loaning Ukraine $60bn @ 6%

K Net: % saying support minus % saying oppose

Do you support or oppose:



Ukraine funding is opposed by every group apart from over-65s
and Democrat/Biden voters

Do you support or oppose:
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A ban on TikTok in the US -50
The US loaning Ukraine $60bn -49 -46
The US sending Indo Pacific
nations and Taiwan $5bn
The US sending $14bn to Israel -45

A\ Net: % saying support minus % saying oppose

Do you support or oppose:



